



杭州市副市长谢双成带队督查开发区扩大有效投资相关工作 明确目标、寻找短板、实施行动 确保年度目标任务完成

昨天,由杭州市副市长谢双成、杭州市政协副主席汪小玫带队的督查组来到开发区,对扩大有效投资、推进重大项目工作进行专项督查。开发区党工委副书记周涛、管委会副主任马佳骏陪同。

谢双成在座谈会上指出,开发区要围绕“领导精力有没有集中到位、行政审批有没有影响进度、服务保障有没有跟上、企业主体有没有按合同推进”这四个问题,进一步明确目标、寻找短板,确保年度任务的完成;市督查组要继续关心、支持开发区扩大有效投资以及重点项目推进工作,帮助开发区及企业协调问题、解决困难,做好督查与服务。



开发区举办第12届环卫职工技能比武大赛 像游戏那么好玩,拼的却是真本事



小小少年 凌云壮志

10月27日,2016杭州市小学生航空模型比赛在杭州市青少年发展中心拉开帷幕。本次空模比赛共有53支代表队470名小学生参加角逐。

本次比赛以“防灾救灾”为主题,增设通过无人机、直升机、线操纵飞机、橡筋动力自由飞飞机操作完成定点灭火、现场侦察、物资运送、人工驱雨、人员救援、信号发射等新任务,将现实防灾救灾运用手段与学生活动相结合,给校园科技活动注入新活力。

本报记者 吴煌
通讯员 施琛 摄

江湾小学倡导学生投身志愿服务
“江湾行动”在大街小巷展开



校方出资
13名在校生赴德取经



开发区治水办开展有奖征文活动
千元奖金求一诗(文)



手机控常常手指痛
小心得腱鞘炎

